

«...а душевно больных не сажают в тюрьму, им везде в этой жизни тюрьма...»

Душевнобольные по социальному сговору помещаются в специальные учреждения, в которых их вмазывают тормозящими препаратами, начисто лишая возможности догнать смысл происходящих событий. В общем, жестковато, но вспоминая о выходках исторически значимых персонажей и торжественному поддакиванию аудитории в ответ, ничего удивительного и необычного. Вопрос в том – кого называть душевно больными? Того кто мнит себя Наполеоном (уж извините за распространенное клише, это для наглядности)? Может быть, он и действительно опасен для общества, не смотря на то что и действуют не совсем осознанно. Помоему гораздо более опасны те кто в состоянии осознанно «исполнить» «кино» о собственной кротости и безопасности, а еще хлеще – полезности, значимости и незаменимости. Что может быть хуже? Может быть то что мы это «кино» постоянно смотрим и поддакиваем и согласно мотаем головой... Пока есть зрители, есть лицедеи. Это ведь только в сказках лицедей добрый, цельный, сильный, знающий, умеющий и заинтересованный в твоих интересах больше Жизни...

Действительность выглядит скорее как сарказм над детскими сказками и воспетыми в них ценностями. Наверняка не получится занять сколько нибудь значимое служебно – социальное положение не освоив основ прогиба перед вышестоящими «товарищами», что в свою очередь невозможно осуществить не искалечив психику, сознание и душу.

Это только кажется, что временные промежутки значительны. На самом деле, если они проходят не на луне, они проходят стремительно. И вот уже некогда выгнутое существо становится у руля... Возможно уже забыв – от кого и отчего именно и в какой связи ему (ей) было плохо, больно, и т.д. Но, зато, на ощупь, зная как сделать так же больно другим, а может и еще больнее. Но служебные вопросы это отдельная история и чего ее сейчас тряссти. Другое дело, что у душевных калек бывают дети... Которые достаточно рано понимают, что не зная всех тонкостей обращения в мире взрослых людей, принимать самостоятельные решения небезопасно. А потому – проще, надежнее и безопаснее присматриваться – как в подобных ситуациях ведут себя старшие. Чего долго говорить, легче копировать, чем изобретать велосипед... И они копируют и впитывают – как губка... Оставляя багаж с пометкой «РОДИТЕЛИ». А кто согласится с тем, что у него родители сволочи? Вот так и живем в сумасшедшем доме... Милости просим или добро пожаловать. А кто не пожалует своего добра мы уж к нему отнесем с известной теперь во многих подробностях добротой... Уж извиняйте за тофталогию) Готовы извинить? Не готовы? Помочь подготовиться?-)»